



Перед судом предстанет житель Петушинского района, обвиняемый в убийстве случайного знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Петушинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 28 мая 2015 года мужчина познакомился с местным жителем, служившим в пограничных войсках, что стало поводом для совместного употребления алкоголя в праздничный день.

Находясь на берегу реки, новый знакомый поведал армейскую историю, в правдивость которой обвиняемый не поверил. В связи с этим между ними возник конфликт, перешедший в драку, но успокоившись, они продолжили отдых. После купания в реке, когда мужчина вновь вернулся к своей истории, обвиняемый под воздействием алкоголя нанес потерпевшему множественные ножевые ранения.

От полученных телесных повреждений 39-летний потерпевший скончался на месте преступления.

После содеянного в целях затруднения опознания тела погибшего обвиняемый отчленил потерпевшему голову и сбросил в воду.

В ходе следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом деянии, пояснив, что «его мучают угрызения совести».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано при оперативном сопровождении сотрудников уголовного розыска отдела МВД России по Петушинскому району.

Подразделение - следственный отдел по Петушинскому району

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1011699>